
Uspehi in težave osnove šole Veljko Vlahovič

Delavno - čeprav na tesnem
(J. D.) V novem šolskem letu 1979/80 se je

na Oš heroja Veljka Vlahoviča vpisalo okrog
1.200 učencev, ki so jih razporedili v 37 od-
delkih. Zlasti veliko imajo učencev prvih in
drugih razredov — prek 400. Za te učence
so odprli 9 oddelkov podaljšanega bivanja.
Prostorska stiska na šoli je velika, pa so
kljub temu uspeli zagotoviti varstvo večini
potrebnih. Za tiste otroke, katerih starši
prično z delom zgodaj, itnajo organizirano
jutranje varstvo, ki priče z delom ob 5.30.

Učno vzgojno delo opravlja 58 pedagoških
delavcev, tehnična in druga dela pa 21 de-
lavcev.

V moderno opremljeni kuhinji pripravijo
dnevno 700 kosil in 1.300 malic.

Šola tesno sodeluje z okoljem, v katerem
deluje. Učenci se uspešno vključujejo v vse
akcije, ki jih organizirajo v KS. Prav poseb-
no usipešni so bili v nedavni skupni akciii
NNNP.

Pionirska in ostale organizacije na šoli so
zelo delavne. Na šoli imajo organiziranih
vrsto svobodnih dejavnosti, za katere vlada
med učenci veliko zanimanje. Radi bi orga-
nizirali še več krožkov, zlasti tehničnih. Mno-
gi učenci bi z veseljem obiskovali radioama-
terski, modelarski ali kak drug tehnični kro-
žetk, za katere pa šola nima strokovnjakov.
Tudi pri delu obrambnega krožka bi bili
dobrodošli zunanji sodelavci.

Zelo prizadevni so tabomiki, prek 300 jih
je, pri njihovem delu pa jim uspešno poma-
gajo krajani. Tudi pionirski organizaciji po-
maga starešinski svet, v katerem so pred-
stavniki družbenopolitionih organizacij KS
Koseze.

Šola, v kateri so našli svoj drugi dom
otroci, ki žive na podrooju Kosez, Podutika
in Draveljske gmajne, je nova. Zgrajena je
bila iz samoprispevka I in II. Učenci imajo
na voljo dovolj zelenih površin za igro, pa
tudi dve igrišči za košarko. Opremo za eno
tako igrišče je poklonila KS Koseze.

Dve telovadnici, velika in mala, sta v zim-
skem času zasedeni od jutra do večera. V
mali telovadijo učenci nižjih razredov, v ve-
liki pa njihovi starejši sošoilci. Pouk imajo
organizkan y dveh izmenah. Z delom prične-
jo ob 7.30 zjutraj, zaključijo pa ob 18.30 zve-
čer. Ves ta čas so v telovadnici učenci. Po
končanem pouku pa se zvrstijo dejavnosti
šolskega športnega društva, tabornikov in
smučarskega kluba. V večernih urah deluje
v mali telovadnici judo klub, v veliki pa tre-
nirajo košarkaši Mirije. V vse dejavnosti so
vikl.jučeni tudi učenci. Možnosti za dodatne
treninge v telovadnici ni več, saj je ]e-ta žal
popolnoma zasedena.


